

**DJEČJI VRTIĆ REGOČ**

**BABINA GREDA**

**Braće Radić 15b**

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA

Babina Greda, 29. srpnja 2021. godine

Povjerenstvo za provedbu natječaja Dječjeg vrtića Regoč Babina Greda objavljuje:

### **POZIV**

za provjeru znanja i sposobnosti putem intervjua

za radno mjesto ODGOJITELJ/ICA – PRIPRAVNIK/CA na određeno vrijeme

Povjerenstvo je odlučilo da će se intervjui održati u prostoru Općinske vijećnice Općine Babina Greda, Kralja Tomislava 2, dana 3. kolovoza 2021. godine te da mu pristupaju sljedeći kandidati po navedenom vremenu dolaska:

#### **UTORAK, 3. KOLOVOZA 2021. GODINE**

	<b>ODGOJITELJ/ICA – PRIPRAVNIK/CA – ODREĐENO RADNO VRIJEME</b>	
1	ŽELJKA DAM, B. I. Mažuranića 47, Babina Greda	9:15
2	TEREZIJA ŠIŠKIĆ, S. Radića 26, Gundinci	9:30
3	MIRNA MOLNAR, M. Gupca 29, Stari Mikanovci	9:45
4	MATEA ŠARIĆ, J. J. Strossmayera 150a, Štitar	10:30
5	MARIJA FILIPOVIĆ, J. J. Strossmayera 204, Štitar	10:45
6	ADELA VINKOVIĆ, M. Oršolića 9, Županja	11:00

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu.

U prostoru Općine obavezno je nošenje zaštitne maske. Svim kandidatima će prije intervjua biti izmjerena temperatura. Molimo kandidate da poštuju navedeno vrijeme dolaska, odražavaju obavezan razmak te da se ne zadržavaju u prostoru Općine.

Ne postoji mogućnost naknadnog pristupanja intervjuu, bez obzira na razloge zbog kojih kandidat eventualno ne pristupi intervjuu u zakazano vrijeme. Smatra se da je kandidat, koji ne pristupi intervjuu u naznačeno vrijeme, odustao ili povukao

prijavu na natječaj. Smatrat će se da je povukao prijavu za natječaj i kandidat, koji ne predoči osobnu iskaznicu.

Intervju će se odvijati pred Povjerenstvom, za vrijeme kojeg će Povjerenstvo utvrditi sposobnosti, interese i motivaciju za rad u Vrtiću. Izvešće o provedenim intervjuima Povjerenstvo podnosi ravnateljici i Upravnom vijeću Dječjeg vrtića na donošenje odluke o izboru.

Odluka o odabranim kandidatima bit će objavljena na Oglasnoj ploči i Internet stranici Vrtića 9. kolovoza 2021. godine.

Objavom ovog Poziva na Oglasnoj ploči i Internet stranici Dječjeg vrtića, smatra se da su svi kandidati obaviješteni o istom. Kandidati, koji nisu pozvani na intervju, nemaju svu potrebnu dokumentaciju ili ne zadovoljavaju formalne uvjete natječaja. Uvid u dokumentaciju moguć je svakog radnog dana u prostorijama Općine Babina Greda, počevši od ponedjeljka 2. kolovoza 2021. godine.



Predsjednik Povjerenstva:

  
Tomislav Kopic